

## 怎么理解股市有风险投资需谨慎

股市有风险，投资需谨慎，这句话是老调重弹，是最正确的废话，但是我们任何人都无法忽视它。

首先我们知道，股市是一个融资的地方，或者是说是财富再分配的地方，我们在里面做交易，做投资赚钱，这是合法的门道。但是也因为它是“财富再分配”的地方，所以就会充满无限的风险。

比如现在的A股，它不单是有自己的走势，它还容易受外界影响。它容易跟跌跟涨，也会走出独立的行情，所以，用“股市里唯一能确定的事，就是行情走势的不确定。”这句话来形容股市的风险就再明白不过了。

同理，反应到个股身上也是这样，它们有板块效应，有自己的独立运行规律，但是因为行情是由人类的交易行为所左右的，这也就确定了“行情走势是不确定的”这句话的意思。

因为你在股市，你看涨某只股，买入持有，你可能会遇到同道，大家都持有，但是你也可能遇到和你意见分歧的，他们不看好，或者是差钱，他们选择卖出。

然而数亿人都在交易这只股的时候，你知道别人的想法和你一样吗？想法一样，持股时间也能统一吗？所以就会出现分歧，有分歧就有风险和机会。于是就有了下一句“投资需谨慎”。

要知道，我们无论是做买卖也好，还是种庄稼打鱼，都是有风险的，并不一定比股市的涨跌风险低。但是因为我们懂得应对其他的风险的手段，所以风险可防可控就可以不算作风险了。

同理，其他的地方风险可控的原因是什么？不是因为大家对事件本质的了解，然后已经做好了应对方案？

所以股市有风险的下一句就是“投资需谨慎”，你只有谨慎的对待投资这件事，才能做到风险可防可控，从而才能在投资这件事上给你带来福利。

我就是如此解释“股市有风险，投资需谨慎”这句话的意思的。希望朋友们更多交流和指导。

## 股市有么潜在风险如何应对股市潜在的风险

谢邀，我是变革家笔哥。无论是否投身股市，相信大部分人都对股市的高风险有所耳闻。因此，对于有兴趣参与股票投资或是已经在股市中精心布局的人来说，防范风险都是第一要务。首先，从投资者自身心理来说，跟随股市震荡而起伏不定的心情就是一种潜在的风险，一不留神就会导致投资者做出错误的判断和决定。为此，投资者要学会调控心态，无论收益还是亏损，都要把心态放稳，克服过度兴奋抑或是悲观的心理，从容面对股市行情的波动。其次，在操作的过程中，缺乏基础的专业知识与投资策略也是可能导致失败的风险。为此，投资者在选择进入股市前要学习一些相关的知识，掌握一定的行情信息，不能盲目跟风，要依据自身情况制定适合自己的投资方式。同时，在将某只股票获利抛出后或者止损以后，需要学会适当等待，该出手时再出手。最后，股市行情无法精准预测的特点也是一种潜在的风险。譬如，一旦行情出现新的变化，大盘如果选择向下时，重仓者将面临严重损失。因此，投资者要根据行情的变化及时采取应对的措施，灵活应变。总之，选择了进入股市就等于选择了与风险进行较量，风险无时不在，无处不有，关键在于投资者自身心态维稳、掌握行情、适时应对，方能将风险降低，获得收益。

## 股市风险大吗

股市的风险大嘛？这个话题真的很难回答。

炒股也是一种投资，想在股市里得到高回报率，这个就需要承担很大的风险，这句话大家应该不陌生吧，投资有风险入市需谨慎。我们再来讲讲股市后期的大环境，我个人认为机会很大，我们是全世界几仅有的几个国家中正增长最高的国家，而且GDP高达12%以上，我个人看好一年内上升至4200点左右。

关于个人炒股的风险无论什么时候都有风险，就算是大牛市还是有散户亏钱，关键是要选对股，记得16年和同事学炒股的时候，什么都不懂，拿个笔记本把股价和公司名称代码记在本子上，而且喜欢选择股价偏低点的股票买入，因为刚入手的心理不敢选择价位高的股票，频繁操作，感觉涨了点就卖，跌了10%左右就割肉。这一波操作下来还是没有赚到钱，幸运是遇到大牛市。

还有个误区就是选择低价股自认为是规避风险，就算跌10%也不会很痛，这就是误区。选择价位低的股票就算遇到牛市也很难赚到钱。后面我领悟到大概怎么选股，选题材股，热门股，稀有股，还有国家政策扶持的相应的股票。总而言之行情对了什么都有了，没有行情说什么都白搭，你们觉得呢？

为什么总是听人说，股市有风险，投资需谨慎

感谢邀请：

股市有风险，投资需谨慎。这句话表面上是非常负责任的表现，又是极不负责任的做法！为什么？

因为既然有风险，为什么还要经营呢？为什么不治理和整顿呢？因为我们无能为力！

所以，只有提高我们自己治理股市的能力之后，才能真正做到股市无风险，投资需大胆。

相信通过国家政府治理能力的提高，我们中国资本市场一定能迎来光明而美好的明天。

股市有风险，入市需谨慎，未来怎样走

非常的简单，废除股票规则，重新制定规则和改革体制。为什么？因为规则有贬值的缺陷，市场有弱肉强食的缺陷。